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Gebruiksaanwijzing
In dit document zijn symbolen gebruikt om cruciale voorschriften in het belang van de eigen 
veiligheid te kenmerken. Volg de voorschriften consequent op om ongelukken met, en schade aan, 
de Foresta Mini Pizza Oven te voorkomen:

Algemene informatie
Zorg dat voor het eerste gebruik van de 
Foresta Mini Pizza Oven deze handleiding 
grondig is doorgelezen. Het is raadzaam om 
de handleiding inclusief de verpakking, de 
kassabon en het garantiebewijs te bewaren. 

De Foresta Mini Pizza Oven is enkel en alleen 
geschikt voor privégebruik en te gebruiken 
volgens de gestelde werkwijze.

Zorg dat de Foresta Mini Pizza Oven in alle 
gevallen beschermd is tegen hitte, direct 
zonlicht, vocht of vloeistoffen en scherpe 
randen. Het apparaat is derhalve niet 
geschikt voor gebruik buitenshuis. Verbreek 
direct de stroomtoevoer als het onverhoopt 
toch nat of vochtig geworden is. Zorg dat de 
Foresta Mini Pizza Oven altijd met droge 
handen wordt behandeld.

Zorg dat de Foresta Mini Pizza Oven 
uitgeschakeld is en de stroomtoevoer 
onderbroken, door de stekker uit het 
stopcontact te halen als de Foresta Mini Pizza 
Oven niet in gebruik is. Dit geldt ook bij het 
aanbrengen van hulpstukken, het 
schoonmaken van en ondervinden van 
hinder aan de Foresta Mini Pizza Oven.
Schakel de Foresta Mini Pizza Oven altijd uit 
als deze niet in gebruik is en laat het nooit 
onbeheerd achter. Onderbreek de 
stroomtoevoer door de stekker uit het 
stopcontact te halen.

GEVAAR:
Let goed op om gevaar voor de eigen gezondheid en letsel te voorkomen.

PAS OP:
Potentieel gevaar voor de Foresta Mini Pizza Oven en overige producten.

INFO:
Tips en tricks om het maximale uit de Foresta Mini Pizza Oven te halen.

!

Gebruik de Foresta Mini Pizza Oven 
uitsluitend als deze geen mankementen 
vertoont. Controleer het apparaat en de 
stroomtoevoer daarom geregeld op schade.

Kies uitsluitend voor originele bestanddelen 
om oude componenten te vervangen.
Zorg dat verpakkingen opgeruimd zijn en 
niet bereikbaar zijn voor kinderen.

GEVAAR
Folie zorgt voor verstikkingsgevaar bij kinderen

Extra veiligheidsinstructies voor de 
Foresta Mini Pizza Oven
De Foresta Mini Pizza Oven bevat 
bijbehorende symbool ter waarschuwing:

PAS OP
Apparaat is heet –brandwondgevaar!

Tijdens het gebruik van de Foresta Mini Pizza 
Oven worden de open oppervlakten erg heet.

- Pak de Foresta Mini Pizza Oven altijd vast 
aan het handvat i.c.m. een pannenlap. 
Vermijd de hete onderdelen van het 
apparaat.

- Til de Foresta Mini Pizza Oven nooit 
wanneer deze in gebruik is. Wacht tot het 
apparaat is afgekoeld door het uit te 
schakelen en los te koppelen van het 
stopcontact.

- Zorg dat de Foresta Mini Pizza Oven op een 
hittebestendige ondergrond is geplaatst.

- Let op dat de stroomkabel niet in aanraking 
komt met de hete oppervlakken bij gebruik 
van het apparaat

!
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- Een externe timer of afstandsbediening 
wordt ten zeerste afgeraden in combinatie 
met de Foresta Mini Pizza Oven

- Bij gebreken aan de Foresta Mini Pizza Oven 
neem altijd contact op met een erkende 
monteur. Een beschadigde voedingskabel 
moet uitsluitend vervangen worden door de 
fabrikant of zijn dealer om gevaar te 
voorkomen. Repareer nooit het apparaat zelf.

- Gebruik van de Foresta Mini Pizza Oven is 
uitsluitend geschikt voor personen vanaf 8 

jaar. Personen met weinig ervaring of kennis, 
met beperkte lichamelijke, geestelijke of 
zintuigelijk vermogen zouden dit apparaat 
enkel mogen gebruiken wanneer zij het 
veilige gebruik en de mogelijke gevaren 
begrijpen.

- De Foresta Mini Pizza Oven is geen speel-
goed voor kinderen – zorg dat het apparaat 
en de voedingskabel buiten het bereik van 
kinderen jonger dan 8 jaar blijven.

- Het schoonmaken van de Foresta Mini Pizza 
Oven mag enkel worden verricht door 
volwassenen of kinderen vanaf 8 jaar onder 
begeleiding.

Beoogd Gebruik
De Foresta Mini Pizza Oven is uitsluitend 
bedoeld voor het bereiden van bladerdeeg-
pakketjes, dunne pizza’s en flammkuchen.
Het apparaat is enkel alleen bedoeld voor de 
doeleinden en volgens de gebruiksaanwijzing 
beschreven in dit document. De Foresta Mini 
Pizza Oven is bestemd voor thuisgebruik, 
beschadiging of letsel kan het gevolg zijn van 
elk ander gebruik. De fabrikant is nooit 
aansprakelijk voor eventuele beschadigingen 
als gevolg hiervan.

In de verpakking
1. Deksel van terracotta – handgemaakt 
2. Handvat 
2a.Vleugelmoer
2b.Ring
2c.Borgring
3. Verwarmingselement
4. Basis
5. Plateau voor de basis
6. Aan-/uitschakelaar
7. Voedingskabel met stekker
8. Basisplaat – roestvrij staal
9. Pizzaschep – roestvrij staal
10. Uitsteekring

De Foresta Mini Pizza Oven uitpakken
1. Haal de Foresta Mini Pizza Oven uit de doos
2. Zorg dat folie, vulmateriaal, karton, kabel-
binders en ander verpakkingsmateriaal 
verwijderd is.
3. Ga na of alle benodigde onderdelen 
aanwezig zijn
4. Wanneer het apparaat schade vertoont of 
niet alle onderdelen aanwezig zijn, dient de 
Foresta Mini Pizza Oven niet gebruikt te 
worden, maar direct geretourneerd aan de 
verkoper.
5. Sluit het handvat aan het terracotta deksel. 

PAS OP
Lees het hoofdstuk “Schoonmaken” 
grondig door alvorens de Foresta Mini 
Pizza Oven schoon te maken. 
Het apparaat is niet geschikt om in het water 
schoon te maken.

NL
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Info
Lees het hoofdstuk “Schoonmaken” grondig 
door alvorens de Foresta Mini Pizza Oven voor 
de eerste keer te gebruiken. Mogelijk is er stof 
of ander residu op het apparaat te vinden, 
wat kan leiden tot beschadiging.

Extra informatie bij het gebruik
Rijzend deeg kan in aanraking komen met 
het verwarmingselement, zorg dat het 
gebruikte deeg niet te dik is.
Neem de volgende elementen in acht bij het 
vaststellen van de baktijd:
- De omgeving – denk aan: temperatuur en 
tocht.
- De deegsoort
- Het beleg
- Het aantal baksels

Het terracotta deksel zorgt dat de pizza en 
andere baksels op de juiste temperatuur 
blijven door de warmte goed gevangen te 
houden.

Aansluiten op het netstroom
1. Bekijk het typeplaatje voor informatie over 
de stroomtoevoer en ga na of overeenkomt 
met de te gebruiken netspanning, alvorens 
de stekker in het stopcontact te steken.
2. Gebruik uitsluitend een stopcontact dat 
goed geïnstalleerd en schokvrij is.

Het gebruik
1. Controleer of de Foresta Mini Pizza Oven is 
uitgeschakeld.
2. Richt de “UP”-kant van de basisplaat 
omhoog en leg deze (met de krommingen 
naar boven wijzend) op het plateau zodat de 
verwarmingselementen open in de uitsparin-
gen liggen.
3. Zet het deksel van terracotta over de basis
4. Het apparaat heeft 30 minuten voorver-
warmingstijd. Sluit de Foresta Mini Pizza 
Oven aan op het netstroom en druk het 
apparaat aan met gebruik van de 
aan-/uitschakelaar.

5.  Steek de juiste hoeveelheid voorbewerkte 
deeg uit met behulp van de uitsteekring.
        6. Beleg de deegrondjes met ingrediënt-
en naar keuze en plaats de pizza op het 
pizzaschepje
        7. Let het pizzaschepje met de pizza op 
de basisplaat door deze in de opening van 
het terracotta deksel te steken.
        8. Wanneer de ingrediënten gaar zijn en 
het deeg lichtbruin kleurt, kan de pizza 
verwijderd worden.
        9. Herhaal stap 5 t/m 9 voor een extra 
portie.

Stoppen met het gebruik
1. Zorg dat de Foresta Mini Pizza Oven 
is uitgeschakeld en verwijder vervolgens het 
stekker uit het stopcontact.
2. Wacht tot de Foresta Mini Pizza 
Oven volledig is afgekoeld

GEVAAR
- het terracotta deksel wordt erg heet 
– brandwondgevaar!
- Pak de Foresta Mini Pizza Oven altijd vast aan 
  het handvat i.c.m. een pannenlap.
- Zorg dat de Foresta Mini Pizza Oven op een 
   hittebestendige ondergrond is geplaatst.

!

GEVAAR 
Brandwondgevaar!
Wacht tot het apparaat volledig is afgekoeld 
voordat je het terracotta deksel verwijderd

!

NL
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Schoonmaken

Raadzaam is om het plateau van de basis en 
de pizzascheppen na elk gebruik te reinigen 
met een warm sopje.

De basis en het terracotta deksel:

- Gebruik een vochtige doek bij het schoon-
maken van het deksel en de basis.
- Let op dat het terracotta deksel geen water 
absorbeert en laat het in de open lucht droog 
worden.
- Wacht tot het deksel volledig opgedroogd is 
voor de Foresta Mini Pizza Oven weer te 
gebruiken.

Specificaties
Model: Foresta PBNO1
Voedingsspanning: 220-240V~, 50/60Hz 
Opgenomen vermogen: 1100W 
Beveiligingsklasse
Nettogewicht: ong. 5,5 kg

Dit apparaat is onderhevig aan voortdurende 
productontwikkeling en blijft derhalve onder 
voorbehoud van het recht om technische 
aanpassingen alsmede 
ontwerpaanpassingen te maken.
Dit apparaat is ontwikkeld en gemaakt 
volgens de laatste veiligheidsvoorschriften en 
voldoet aan alle huidige CE-richtlijnen, 
waaronder de laagspanningsrichtlijn en de 
richtlijn elektromagnetische compatibiliteit.

 
Grofvuil
Houd rekening met het 
‘vuilnisbaksymbool’

Elektrische apparaten horen niet bij het 
huishoudafval – houd rekening met het 
milieu!

Gemeentelijke inzamelpunten zijn er voor 
apparaten die overbodig zijn geworden of 
mankementen vertonen.

Gooi voorwerpen op verantwoordelijke wijze 
weg en voorkom daarmee potentiële milieu- 
en gezondheidsgevaren.

Stimuleer en draag bij aan recycling en 
hergebruik van oude elektr(on)ische 
apparaten.

Raadpleeg de gemeente voor meer 
informatie over inzamelingspunten.

GEVAAR 
- Laat de Foresta Mini Pizza Oven 
   volledig afkoelen!
- Verwijder de stekker altijd alvorens 
   het schoonmaken.
- Dompel de Foresta Mini Pizza Oven nooit 
   onder in water, dit kan een brand of een 
   elektrische schok ten gevolge hebben.

!

PAS OP 
- Laat de Foresta Mini Pizza Oven 
   volledig afkoelen!
- Verwijder de stekker altijd alvorens 
   het schoonmaken.
- Dompel de Foresta Mini Pizza Oven nooit 
   onder in water, dit kan een brand of een 
   elektrische schok ten gevolge hebben.

PAS OP 
Zorg dat het terracotta deksel volledig is 
afgekoeld alvorens deze schoon te maken 
met water, zo niet kan het deksel mogelijk 
barsten.

NL
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Voorbereiding

Dan is het eindelijk tijd om pizza's te maken! 
Voor gebruik van de pizza oven deze eerst 
goed laten opwarmen. Smeer de spatels in 
met een laagje olijfolie en de onderkant van 
de pizzabodem met bloem voordat je de 
deegbodem op de spatel legt.
De basis van een pizza is tomatensaus of 
tomatenpuree. Deze kan je kant en klaar 
kopen of lekker zelf maken. 

Voorbeelden topping:

Kaas
Geraspte kaas, belegen of oude kaas, geiten 
kaas, feta, schimmelkaas, Roomkaas.

Vlees/vis:
Kipfilet, Ham, Salami, Bacon, tonijn, shoarma, 
gehakt, zalm of garnalen

Groenten
Champignons, spinazie, (rode) ui, paprika, 
advocado, rucola of ijsbergsla (leg er pas op 
als je pizza klaar is), courgette en 
(zongedroogde) tomaten.

Fruit
Ananas, perzik, aardbeien, blauwe bessen, 
druiven, (gedroogde) vijgen.

NL
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Operating Instructions
Symbols have been used throughout this document to characterize crucial regulations in the interest 
of your own safety. Follow the instructions consistently to avoid accidents with, and damage to, the 
Foresta Mini Pizza Oven:

General information
Before using the Foresta Mini Pizza Oven for 
the first time, make sure that this manual has 
been thoroughly read. It is advisable to keep 
the manual including the packaging, the 
sales receipt and the warranty certificate. 

The Foresta Mini Pizza Oven is only suitable 
for private use and to be used in accordance 
with the specified operating procedure.

Ensure that the Foresta Mini Pizza Oven is 
protected in all cases from heat, direct 
sunlight, moisture or liquids and sharp edges. 
The appliance is therefore not suitable for 
outdoor use. Disconnect the power supply 
immediately if it becomes wet or damp. 
Always handle the Foresta Mini Pizza Oven 
with dry hands.

Ensure that the Foresta Mini Pizza Oven is 
switched off and the power supply is 
disconnected, by removing the plug from the 
wall socket, if the Foresta Mini Pizza Oven is 
not in use. This also applies when attaching 
fittings, cleaning and troubleshooting the 
Foresta Mini Pizza Oven.
Always switch off the Foresta Mini Pizza Oven 
when not in use and never leave it 
unattended. Disconnect the power supply by 
removing the plug from the wall socket.

DANGER:
Pay close attention to avoid danger to your own health and injury.

CAUTION:
Potential hazard to the Foresta Mini Pizza Oven and other products.

INFO:
Tips and tricks for getting the most out of the Foresta Mini Pizza Oven.

Only use the Foresta Mini Pizza Oven if it is 
free of defects. Therefore, check the 
appliance and the power supply regularly for 
damage.
Only use original components to replace old 
ones.
Keep packaging tidy and out of the reach of 
children.

DANGER
Foil poses a choking hazard to children!

Additional safety instructions for the 
Foresta Mini Pizza Oven
The Foresta Mini Pizza Oven contains the 
corresponding warning symbol:

CAUTION
appliance is hot - danger of burns!

During operation of the Foresta Mini Pizza 
Oven, the open surfaces become very hot.

- Always hold the Foresta Mini Pizza Oven by 
its handle together with a potholder. Avoid 
touching the hot parts of the appliance.

- Never lift the Foresta Mini Pizza Oven when 
it is in use. Wait for the appliance to cool 
down by switching it off and unplugging it 
from the mains.

- Ensure that the Foresta Mini Pizza Oven is 
placed on a heat-resistant surface.

- Ensure that the power cable does not come 
into contact with hot surfaces when using 
the appliance.

!

Congratulations on the purchase of the Foresta Mini Pizza Oven 

!
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- We strongly advise against using an external 
timer or remote control with the Foresta Mini 
Pizza Oven.

- If the Foresta Mini Pizza Oven shows any 
defects, always contact an authorised 
technician. A damaged mains cable must be 
replaced exclusively by the manufacturer or 
its dealer in order to avoid any danger. Never 
repair the appliance yourself.

- Use of the Foresta Mini Pizza Oven is 
suitable only for persons aged 8 and above. 
Persons with limited experience or knowl-
edge, with reduced physical, mental or 
sensory capabilities should only use this 
appliance when they understand its safe use 
and possible dangers.

- The Foresta Mini Pizza Oven is not a toy for 
children - keep the appliance and the power 
cable out of reach of children under the age 
of 8.

- Cleaning of the Foresta Mini Pizza Oven 
should only be carried out by adults or 
children aged 8 and above under supervision.

Intended use
The Foresta Mini Pizza Oven is intended 
exclusively for preparing puff pastry parcels, 
thin pizzas and flammkuchen.
The appliance is intended solely for the 
purposes and according to the operating 
instructions described in this document. The 
Foresta Mini Pizza Oven is intended for home 
use, damage or injury may result from any 
other use. The manufacturer shall never be 
liable for any damage resulting from this.

In the package
1. Terracotta lid - handmade 
2. Handle
2a. Wing nut
2b. Ring
2c. Lock ring
3. Heating element
4. Base
5. Plate for the base
6. On/Off switch
7. Power cable with plug
8. Base plate - stainless steel
9. Pizza scoop - stainless steel
10. Cut-out ring

Unpacking the Foresta Mini Pizza Oven
1. Take the Foresta Mini Pizza Oven out of the 
box.
2. Make sure that foil, filling material, 
cardboard, cable ties and other packing 
material is removed.
3. Check that all the necessary parts are 
present
4. If the appliance shows any damage or if all 
the parts are not present, do not use the 
Foresta Mini Pizza Oven, but return it 
immediately to the vendor.
5. Close the handle on the terracotta lid. 

CAUTION
Read the "Cleaning" chapter thoroughly before 
cleaning the Foresta Mini Pizza Oven. 
The appliance is not suitable 
for cleaning in water.

GB
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Info
Before using the Foresta Mini Pizza Oven for 
the first time, read the chapter "Cleaning" 
thoroughly. There may be dust or other 
residue on the appliance, which could cause 
damage.

Additional information on use
Rising dough can come into contact with the 
heating element; ensure that the dough used 
is not too thick.

Observe the following elements when 
determining the baking time:

- The environment 
- think of: temperature and draught.
- The type of dough
- The topping
- The number of bakes

The terracotta lid keeps the pizza and other 
baked goods at the right temperature by 
trapping the heat.

Connecting to the mains
1. Check the rating plate for information on 
the power supply and ensure that it corre-
sponds to the mains voltage to be used 
before plugging it in.
2. Use only a properly installed and shock-
proof socket.

Usage
1. Check that the Foresta Mini Pizza Oven is 
switched off.
2. Raise the "UP" side of the base plate and 
place it (with the curves pointing upwards) 
on the tray so that the heating elements lie 
open in the recesses.
3. Place the terracotta lid over the base
4. The appliance has 30 minutes' preheating 
time. Connect the Foresta Mini Pizza Oven to 
the mains power supply and switch it on 
using the on/off switch.
5.  Cut out the correct amount of prepared 
dough using the cutting ring.

6. Fill the dough rounds with ingredients of 
your choice and place the pizza on the pizza 
scoop.
7. Place the pizza scoop with the pizza on the 
base plate by inserting it into the opening of 
the terracotta lid.
8. When the ingredients are cooked and the 
dough turns light brown, the pizza can be 
removed.
9. Repeat steps 5 to 9 for an extra portion.

Discontinuing use
1. Make sure that the Foresta Mini Pizza Oven 
is switched off and then remove the power 
plug from the wall socket.
2. Wait until the Foresta Mini Pizza Oven has 
cooled down completely.

DANGER
- Always hold the Foresta Mini Pizza Oven by 
   its handle together with a potholder.
- Ensure that the Foresta Mini Pizza Oven is 
   placed on a heat-resistant surface.

!

DANGER 
Danger of burns!!
Wait for the device to cool down completely 
before removing the terracotta lid

!
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Cleaning

It is advisable to clean the base plate and the 
pizza scoops with warm soapy water after 
each use.

The base and the terracotta lid:

- Use a damp cloth when cleaning the 
lid and base.
- Take care that the terracotta lid does not 
absorb any water and allow it to dry in the 
open air.
- Wait for the lid to dry completely before 
using the Foresta Mini Pizza Oven again.

Specifications
Model: Foresta PBNO1
Supply Voltage: 220-240V~, 50/60Hz 
Power consumption: 1100W 
Protection class
Net weight: +/- 5,5 kg

This device is subject to continuous product 
development and therefore the right to make 
technical modifications as well as design 
changes remains reserved.

This device has been developed and 
manufactured according to the latest safety 
regulations and complies with all current CE 
directives, including the Low Voltage 
Directive and the Electromagnetic 
Compatibility Directive.

Ground filter
Please observe the "dustbin symbol".

Electrical appliances do not belong in the 
household waste - take care of the 
environment!

Municipal collection points are there for 
appliances that are obsolete or defective.

Dispose of items responsibly and avoid 
potential environmental and health hazards.

Encourage and contribute to the recycling 
and reuse of old electro-appliances.

Contact your local authority for more 
information about collection points.

DANGER 
Let the Foresta Mini Pizza Oven 
cool down completely!
- Always remove the plug before cleaning.
- Never immerse the Foresta 
Mini Pizza Oven in water, as this may 
cause a fire or an electric shock.

!

CAUTION 
Aggressive or abrasive cleaning agents 
are strongly discouraged.
- Steel brushes or other abrasive cleaning 
materials are strongly discouraged.

CAUTION 
Make sure the terracotta lid has cooled 
down completely before cleaning it 
with water, otherwise the lid may crack.

9
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Preparation

Then it's finally time to make pizza! Before 
using the pizza oven, let it warm up well. 
Grease the spatula with a layer of olive oil and 
the bottom of the pizza base with flour before 
putting the dough base on the spatula.
The basis of a pizza is tomato sauce or tomato 
paste. You can buy this ready-made or make 
your own. 

Examples of topping

Cheese
Grated cheese, matured or old cheese, goat 
cheese, feta, mould cheese, cream cheese.

Meat/fish:
Chicken breast, Ham, Salami, Bacon, tuna, 
shawarma, minced meat, salmon or shrimps

Vegetables
Mushrooms, spinach, (red) onion, paprika, 
avocado, rocket or iceberg lettuce (put on top 
when your pizza is ready), courgette and 
(sun-dried) tomatoes.

Fruit
Pineapple, peach, strawberries, blueberries, 
grapes, (dried) figs.

10
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Betriebsanleitung
In diesem Dokument werden Symbole verwendet, die im Interesse Ihrer eigenen Sicherheit wichtige 
Vorschriften kennzeichnen. Befolgen Sie die Hinweise konsequent, um Unfälle mit und Schäden am 
Foresta Mini-Pizzaofen zu vermeiden:

Allgemeine Hinweise
Bevor Sie den Foresta Mini-Pizzaofen zum 
ersten Mal in Betrieb nehmen, stellen Sie 
sicher, dass Sie diese Anleitung gründlich 
gelesen haben. Es empfiehlt sich, die 
Anleitung einschließlich der Verpackung, den 
Kaufbeleg und den Garantieschein 
aufzubewahren. 

Der Foresta Mini-Pizzaofen ist nur für den 
privaten Gebrauch geeignet und darf nur in 
Übereinstimmung mit der angegebenen 
Betriebsanleitung verwendet werden.

Achten Sie darauf, dass der Foresta 
Mini-Pizzaofen in jedem Fall vor Hitze, 
direkter Sonneneinstrahlung, Feuchtigkeit 
oder Flüssigkeiten und scharfen Kanten 
geschützt ist. Das Gerät ist daher nicht für 
den Außeneinsatz geeignet. Trennen Sie das 
Gerät sofort von der Stromversorgung, wenn 
es nass oder feucht wird. Fassen Sie den 
Foresta Mini-Pizzaofen immer mit trockenen 
Händen an.

Stellen Sie sicher, dass der Foresta 
Mini-Pizzaofen ausgeschaltet und die 
Stromversorgung unterbrochen ist, indem Sie 
den Stecker aus der Steckdose ziehen, wenn 
der Foresta Mini-Pizzaofen nicht benutzt 
wird. Dies gilt auch für das Anbringen von 
Armaturen, die Reinigung und die 
Fehlersuche am Foresta Mini-Pizzaofen.
Schalten Sie den Foresta Mini-Pizzaofen 
immer aus, wenn er nicht benutzt wird, und 
lassen Sie ihn niemals unbeaufsichtigt. 
Trennen Sie die Stromzufuhr, indem Sie den 
Stecker aus der Steckdose ziehen.

GEFAHR:
Achten Sie genau darauf, um Gefahren für Ihre eigene Gesundheit und Verletzungen zu vermeiden.

VORSICHT:
Mögliche Gefahr für den Foresta Mini-Pizzaofen und andere Produkte.

INFO:
Tipps und Tricks zur optimalen Nutzung des Foresta Mini-Pizzaofens.

Verwenden Sie den Foresta Mini-Pizzaofen 
nur, wenn er frei von Mängeln ist. Prüfen Sie 
deshalb das Gerät und die Stromversorgung 
regelmäßig auf Beschädigungen.
Verwenden Sie nur Originalkomponenten, 
um alte Komponenten zu ersetzen.
Bewahren Sie die Verpackung ordentlich und 
außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

GEFAHR
Folie stellt eine Erstickungsgefahr für Kinder dar

Zusätzliche Sicherheitshinweise für den 
Foresta Mini-Pizzaofen
Der Foresta Mini-Pizzaofen ist mit dem 
entsprechenden Warnsymbol 
gekennzeichnet:

FORSICHT
Während des Betriebs des Foresta 
Mini-Pizzaofens werden die offenen Flächen 
sehr heiß.

- Halten Sie den Foresta Mini-Pizzaofen 
immer am Griff zusammen mit einem 
Topflappen. Vermeiden Sie es, die heißen 
Teile des Geräts zu berühren.

- Heben Sie den Foresta Mini-Pizzaofen 
niemals an, wenn er in Betrieb ist. Warten Sie, 
bis das Gerät abgekühlt ist, indem Sie es 
ausschalten und den Netzstecker ziehen.

- Achten Sie darauf, dass der Foresta 
Mini-Pizzaofen auf einer hitzebeständigen 
Unterlage steht.

- Achten Sie darauf, dass das Netzkabel beim 
Betrieb des Gerätes nicht mit heißen 
Oberflächen in Berührung kommt.

!

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Foresta Mini-Pizzaofens 

!
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- Wir raten dringend davon ab, eine externe 
Zeitschaltuhr oder Fernbedienung mit dem 
Foresta Mini-Pizzaofen zu verwenden.

- Wenn der Foresta Mini-Pizzaofen einen 
Defekt aufweist, wenden Sie sich immer an 
einen autorisierten Techniker. Ein 
beschädigtes Netzkabel muss ausschließlich 
vom Hersteller oder seinem Händler 
ausgetauscht werden, um jegliche Gefahr zu 
vermeiden. Reparieren Sie das Gerät niemals 
selbst.

- Die Benutzung des Foresta Mini-Pizzaofens 
ist nur für Personen ab 8 Jahren geeignet. 
Personen mit eingeschränkten Erfahrungen 
oder Kenntnissen, mit eingeschränkten 
körperlichen, geistigen oder sensorischen 
Fähigkeiten sollten dieses Gerät nur 
benutzen, wenn sie den sicheren Gebrauch 
und mögliche Gefahren verstehen.

- Der Foresta Mini-Pizzaofen ist kein 
Spielzeug für Kinder - halten Sie das Gerät 
und das Netzkabel außerhalb der Reichweite 
von Kindern unter 8 Jahren.

- Die Reinigung des Foresta Mini-Pizzaofens 
sollte nur von Erwachsenen oder Kindern ab 
8 Jahren unter Aufsicht durchgeführt 
werden.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Der Foresta Mini-Pizzaofen ist ausschließlich 
für die Zubereitung von Blätterteigpaketen, 
dünnen Pizzen und Flammkuchen bestimmt.
Das Gerät ist ausschließlich für die in diesem 
Dokument beschriebenen Zwecke und unter 
Beachtung der Bedienungsanleitung 
bestimmt. Der Foresta Mini-Pizzaofen ist für 
den Hausgebrauch bestimmt, bei jeder 
anderen Verwendung können Schäden oder 
Verletzungen entstehen. Für hieraus 
resultierende Schäden haftet der Hersteller in 
keinem Fall.

In der Verpackung
1. Terrakotta-Deckel - handgefertigt 
2. Handgriff
2a. Flügelmutter
2b. Ring
2c. erschlussring
3. Heizelement
4. Sockel
5. Platte für den Sockel
6. Ein/Aus-Schalter
7. Netzkabel mit Stecker
8. Grundplatte - rostfreier Stahl
9. Pizzaschaufel - rostfreier Stahl
10. Ausschnittring

Auspacken des Foresta Mini-Pizzaofens
1. Nehmen Sie den Foresta Mini-Pizzaofen aus 
dem Karton.
2. Stellen Sie sicher, dass Folie, Füllmaterial, 
Karton, Kabelbinder und anderes Verpack-
ungsmaterial entfernt sind.
3. Prüfen Sie, ob alle notwendigen Teile 
vorhanden sind.
4. Wenn das Gerät Schäden aufweist oder 
nicht alle Teile vorhanden sind, benutzen Sie 
den Foresta Mini-Pizzaofen nicht, sondern 
senden Sie ihn sofort an den Verkäufer 
zurück.
5. Schließen Sie den Griff am Terrakotta-
Deckel. 
 

ACHTUNG
Lesen Sie das Kapitel "Reinigung" gründlich 
durch, bevor Sie den Foresta Mini-Pizzaofen 
reinigen. Das Gerät ist nicht für die Reinigung 
in Wasser geeignet.
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Info
Bevor Sie den Foresta Mini-Pizzaofen zum 
ersten Mal benutzen, lesen Sie das Kapitel 
"Reinigung" gründlich durch. Es können sich 
Staub oder andere Rückstände auf dem 
Gerät befinden, die zu Schäden führen 
können.

Zusätzliche Hinweise zum Gebrauch
Aufgehender Teig kann mit dem Heizele-
ment in Berührung kommen; achten Sie 
darauf, dass der verwendete Teig nicht zu 
dick ist.

Beachten Sie bei der Bestimmung der 
Backzeit die folgenden Elemente:

- Die Umgebung - denken Sie an: Temperatur    
   und Zugluft.
- Die Art des Teigs
- Der Belag
- Die Anzahl der Backvorgänge

Der Terrakotta-Deckel hält die Pizza und 
andere Backwaren auf der richtigen Temper-
atur, indem er die Wärme einfängt.

Anschluss an das Stromnetz
1. Prüfen Sie die Angaben auf dem Typen-
schild des Netzteils und stellen Sie sicher, 
dass es mit der zu verwendenden Netzspan-
nung übereinstimmt, bevor Sie es einstecken.
2. Verwenden Sie nur eine ordnungsgemäß 
installierte und schutzisolierte Steckdose.

Nutzung
1. Prüfen Sie, ob der Foresta Mini-Pizzaofen 
ausgeschaltet ist.
2. Heben Sie die "UP"-Seite der Bodenplatte 
an und legen Sie sie (mit den Rundungen 
nach oben) so auf das Blech, dass die 
Heizelemente offen in den Aussparungen 
liegen.
3. Setzen Sie den Terrakotta-Deckel auf die 
Bodenplatte
4. Das Gerät hat eine Vorwärmzeit von 30 
Minuten. Schließen Sie den Foresta Mini-Piz-
zaofen an das Stromnetz an und schalten Sie 
ihn mit dem Ein/Aus-Schalter ein.

5.  Schneiden Sie die richtige Menge des 
vorbereiteten Teigs mithilfe des Schneidrings 
aus.
6. Belegen Sie die Teigkreise mit Zutaten 
Ihrer Wahl und legen Sie die Pizza auf die 
Pizzaschaufel.
7. Setzen Sie den Pizzaschaufel mit der Pizza 
auf die Bodenplatte, indem Sie ihn in die 
Öffnung des Terrakotta-Deckels stecken.
8. Wenn die Zutaten gar sind und der Teig 
hellbraun wird, kann die Pizza herausgenom-
men werden.
 9. Wiederholen Sie die Schritte 5 bis 9 für 
eine weitere Portion.

Abbruch der Nutzung
1. Vergewissern Sie sich, dass der Foresta 
Mini-Pizzaofen ausgeschaltet ist und ziehen 
Sie dann den Netzstecker aus der Steckdose.
2. Warten Sie, bis der Foresta Mini-Pizzaofen 
vollständig abgekühlt ist.

GEFAHR
Der Terracotta-Deckel wird sehr heiß - 
Verbrennungsgefahr!
- Halten Sie den Foresta Mini-Pizzaofen immer 
am Griff zusammen mit einem Topflappen fest.

!

GEFAHR
Verbrennungsgefahr!
Warten Sie, bis das Gerät vollständig abgekühlt 
ist, bevor Sie den Terrakotta-Deckel abnehmen.

!
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Reinigung

Es ist ratsam, die Bodenplatte und die 
Pizzaschaufeln nach jedem Gebrauch mit 
warmer Seifenlauge zu reinigen.

Der Sockel und der Terrakotta-Deckel:

- Verwenden Sie zum Reinigen des Deckels 
und des Bodens ein feuchtes Tuch.
- Achten Sie darauf, dass der Terracotta-Deck-
el kein Wasser aufnimmt und lassen Sie ihn 
an der Luft trocknen.
- Warten Sie, bis der Deckel vollständig 
getrocknet ist, bevor Sie den Foresta Mini-
Pizzaofen wieder benutzen.

Specifications
Modell: Foresta PBNO1
Versorgungsspannung: 220-240V~, 50/60Hz 
Leistungsaufnahme: 1100W 
Schutzklasse
Nettogewicht +/- 5,5 kg

Dieses Gerät unterliegt einer ständigen 
Produktentwicklung, daher bleiben 
technische Änderungen sowie 
Designänderungen vorbehalten.
Dieses Gerät wurde nach den neuesten 
Sicherheitsvorschriften entwickelt und 
gefertigt und entspricht allen aktuellen 
CE-Richtlinien, einschließlich der 
Niederspannungsrichtlinie und der Richtlinie 
zur elektromagnetischen Verträglichkeit.
 
Erdungsfilter
Bitte beachten Sie das "Mülltonnen-Symbol".

Elektrogeräte gehören nicht in den Hausmüll 
- schonen Sie die Umwelt!

Für ausgediente oder defekte Geräte gibt es 
kommunale Sammelstellen.

Entsorgen Sie die Geräte 
verantwortungsbewusst und vermeiden Sie 
mögliche Umwelt- und 
Gesundheitsgefährdungen.

Fördern Sie das Recycling und die 
Wiederverwendung von alten Elektrogeräten 
und tragen Sie dazu bei.

Wenden Sie sich an Ihre 
Gemeindeverwaltung, um weitere 
Informationen zu den Sammelstellen zu 
erhalten.

GEFAHR
- Lassen Sie den Foresta Mini-Pizzabackofen 
vollständig abkühlen!
- Ziehen Sie vor der Reinigung immer den 
Stecker.
- Tauchen Sie den Foresta Mini-Pizzaofen 
niemals in Wasser ein, da dies einen Brand 
oder einen elektrischen Schlag 
verursachen kann.

ACHTUNG
- Von aggressiven oder scheuernden 
Reinigungsmitteln wird dringend abgeraten.
- Von Stahlbürsten oder anderen 
scheuernden Reinigungsmitteln wird 
dringend abgeraten.

ACHTUNG
Achten Sie darauf, dass der Terrakotta-
Deckel vollständig abgekühlt ist, bevor 
Sie ihn mit Wasser reinigen, da der Deckel 
sonst Risse bekommen kann.

!
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Zubereitung

Dann ist es endlich Zeit, Pizza zu backen! 
Bevor Sie den Pizzaofen benutzen, lassen Sie 
ihn gut aufwärmen. Fetten Sie den Spatel mit 
einer Schicht Olivenöl und den Boden des 
Pizzabodens mit Mehl ein, bevor Sie den 
Teigboden auf den Spatel legen.
Die Basis einer Pizza ist Tomatensauce oder 
Tomatenmark. Diese können Sie fertig kaufen 
oder selbst herstellen. 

Beispiele für den Belag:
Käse
Geriebener Käse, gereifter oder alter Käse, 
Ziegenkäse, Feta, Schimmelkäse, Frischkäse.

Fleisch/Fisch:
Hähnchenbrust, Schinken, Salami, Speck, 
Thunfisch, Schawarma, Hackfleisch, Lachs 
oder Shrimps

Gemüse:
Champignons, Spinat, (rote) Zwiebel, Paprika, 
Avocado, Rucola oder Eisbergsalat (nach 
Fertigstellung der Pizza darauf legen), 
Zucchini und (sonnengetrocknete) Tomaten.

Obst
Ananas, Pfirsich, Erdbeeren, Heidelbeeren, 
Trauben, (getrocknete) Feigen.

15



IT

Istruzioni per l'uso
In questo documento sono stati utilizzati dei simboli per caratterizzare le norme fondamentali 
nell'interesse della vostra sicurezza. Seguire scrupolosamente le istruzioni per evitare incidenti e 
danni al forno Foresta Mini Pizza:

Informazioni generali
Prima di utilizzare il Mini Pizza Oven Foresta 
per la prima volta, assicurarsi di aver letto 
attentamente il presente manuale. Si 
consiglia di conservare il manuale con 
l'imballaggio, lo scontrino d'acquisto e il 
certificato di garanzia. 

Il Mini Pizza Oven Foresta è adatto solo per 
uso privato e deve essere utilizzato secondo la 
procedura operativa specificata.

Assicurarsi che il Mini Pizza Oven Foresta sia 
protetto in ogni caso da calore, luce solare 
diretta, umidità o liquidi e da spigoli vivi. 
L'apparecchio non è quindi adatto all'uso 
all'aperto. Scollegare immediatamente 
l'alimentazione elettrica se si bagna o si 
inumidisce. Maneggiare sempre il Foresta 
Mini Pizza Oven con le mani asciutte.

Assicurarsi che il forno Foresta Mini Pizza sia 
spento e che l'alimentazione elettrica sia 
scollegata, togliendo la spina dalla presa di 
corrente, se il forno Foresta Mini Pizza non 
viene utilizzato. Questo vale anche per il 
montaggio di accessori, la pulizia e la ricerca 
di guasti del forno Foresta Mini Pizza.
Spegnere sempre il Mini Pizza Oven Foresta 
quando non viene utilizzato e non lasciarlo 
mai incustodito. Scollegare l'alimentazione 
elettrica togliendo la spina dalla presa di 
corrente.

Usare il Mini Pizza Oven Foresta solo se è 
privo di difetti. Pertanto, controllare 
regolarmente che l'apparecchio e 
l'alimentazione elettrica non presentino 
danni.

PERICOLO:
Prestare la massima attenzione per evitare pericoli per la propria salute e lesioni.

ATTENZIONE:
Potenziale pericolo per il Mini Pizza Oven Foresta e per altri prodotti.

INFO:
Consigli e suggerimenti per ottenere il massimo dal Foresta Mini Pizza Oven.

Utilizzare solo componenti originali per 
sostituire quelli vecchi.
Tenere l'imballaggio in ordine e fuori dalla 
portata dei bambini.

PERICOLO
La carta stagnola rappresenta un pericolo di 
soffocamento per i bambini!

Ulteriori istruzioni di sicurezza per il Mini 
Pizza Oven Foresta
Il Mini Pizza Oven Foresta contiene il simbolo 
di avvertimento corrispondente:

ATTENZIONE
Durante il funzionamento del Foresta Mini 
Pizza Oven, le superfici aperte diventano 
molto calde.

- Tenere sempre il Foresta Mini Pizza Oven 
per la maniglia insieme a una presina. Evitare 
di toccare le parti calde dell'apparecchio.

- Non sollevare mai il Mini Pizza Oven Foresta 
quando è in uso. Attendere che l'apparecchio 
si raffreddi spegnendolo e scollegandolo 
dalla rete elettrica.

- Assicurarsi che il Mini Pizza Oven Foresta sia 
posto su una superficie resistente al calore.

- Assicurarsi che il cavo di alimentazione non 
venga a contatto con superfici calde durante 
l'uso dell'apparecchio.

!

Congratulazioni per l'acquisto del Mini Pizza Forno Foresta  

!
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- Si consiglia vivamente di non utilizzare un 
timer esterno o un telecomando con il 
Foresta Mini Pizza Oven.

- Se il Foresta Mini Pizza Oven presenta dei 
difetti, contattare sempre un tecnico autoriz-
zato. Un cavo di alimentazione danneggiato 
deve essere sostituito esclusivamente dal 
produttore o dal suo rivenditore per evitare 
qualsiasi pericolo. Non riparare mai l'apparec-
chio da soli.

- L'uso del Mini Pizza Oven Foresta è adatto 
solo a persone a partire da 8 anni. Le persone 
con limitata esperienza o conoscenza, con 
ridotte capacità fisiche, mentali o sensoriali 
dovrebbero usare questo apparecchio solo se 
ne comprendono l'uso sicuro e i possibili 
pericoli.

- Il Mini Pizza Forno Foresta non è un giocat-
tolo per bambini - tenere l'apparecchio e il 
cavo di alimentazione fuori dalla portata dei 
bambini di età inferiore agli 8 anni.

- La pulizia del Mini Pizza Oven Foresta deve 
essere effettuata solo da adulti o da bambini 
a partire dagli 8 anni di età sotto la supervi-
sione di un adulto.

Uso previsto
Il forno Foresta Mini Pizza è destinato 
esclusivamente alla preparazione di pacchi di 
pasta sfoglia, pizze sottili e flammkuchen.
L'apparecchio è destinato esclusivamente 
agli scopi e secondo le istruzioni d'uso 
descritte in questo documento. Il Mini Pizza 
Forno Foresta è destinato all'uso domestico, 
danni o lesioni possono derivare da qualsiasi 
altro uso. Il produttore non è responsabile di 
eventuali danni derivanti da ciò.

Nel pacchetto
1. Coperchio in terracotta - fatto a mano 
2. Maniglia
2a.Dado ad alette
2b.Anello
2c.Anello di bloccaggio
3. Elemento di riscaldamento
4. Base
5. Piastra per la base
6. Interruttore On/Off
7. Cavo di alimentazione con spina
8. Piastra di base - acciaio inossidabile
9. Paletta per pizza - acciaio inossidabile
10. Anello di ritaglio

Disimballaggio del mini forno per pizza 
Foresta
1. Estrarre il Foresta Mini Pizza Oven dalla 
scatola.
2. Assicurarsi che la pellicola, il materiale di 
riempimento, il cartone, le fascette e l'altro 
materiale di imballaggio siano stati rimossi.
3. Controllare che tutte le parti necessarie 
siano presenti
4. Se l'apparecchio presenta dei danni o se 
non sono presenti tutte le parti, non utilizzare 
il Foresta Mini Pizza Oven, ma restituirlo 
immediatamente al venditore.
5. Chiudere la maniglia del coperchio in 
terracotta. 

 

ATTENZIONE
Leggere attentamente il capitolo "Pulizia" 
prima di pulire il forno Foresta Mini Pizza. 
L'apparecchio non è adatto alla pulizia in 
acqua.
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Info
Prima di utilizzare il Mini Pizza Oven Foresta 
per la prima volta, leggere attentamente il 
capitolo "Pulizia". Sull'apparecchio potrebbero 
esserci polvere o altri residui che potrebbero 
causare danni.

Ulteriori informazioni sull'uso
La pasta lievitata può entrare in contatto con 
l'elemento riscaldante; assicurarsi che la 
pasta utilizzata non sia troppo spessa.
Per determinare il tempo di cottura, osservare 
i seguenti elementi:
- L'ambiente - si pensi a: temperatura e 
correnti d'aria.
- Il tipo di pasta
- Il condimento
- Il numero di cotture

Il coperchio di terracotta mantiene la pizza e 
altri prodotti da forno alla giusta temperatura 
intrappolando il calore.

Collegamento alla rete elettrica
1. Controllare la targhetta per 
informazioni sull'alimentatore e assicurarsi 
che corrisponda alla tensione di rete da 
utilizzare prima di collegarlo.
2. Usare solo una presa installata 
correttamente e resistente agli urti.

Uso
1. Controllare che il forno Foresta Mini Pizza 
sia spento.
2. Sollevare il lato "UP" della piastra di base e 
posizionarla (con le curve rivolte verso l'alto) 
sul vassoio in modo che gli elementi riscal-
danti giacciano aperti negli incavi.
3. Posizionare il coperchio di terracotta sulla 
base
4. L'apparecchio ha un tempo di preriscalda-
mento di 30 minuti. 5. Collegare il Foresta 
Mini Pizza Oven alla rete elettrica e accender-
lo con l'interruttore on/off.
5.  Ritagliare la giusta quantità di pasta 
preparata usando l'anello di taglio.

6. Riempire i dischi di pasta con gli ingredien-
ti di vostra scelta e posizionare la pizza sulla 
paletta per pizza.
7. Posizionare la paletta per pizza con la pizza 
sul piatto base inserendola nell'apertura del 
coperchio di terracotta.
8. Quando gli ingredienti sono cotti e la pasta 
diventa marrone chiaro, la pizza può essere 
rimossa.
 9. Ripetere i passi da 5 a 9 per una porzione 
extra.

Interruzione dell'uso
1. Assicurarsi che il Foresta Mini Pizza Oven sia 
spento e poi togliere la spina dalla presa di 
corrente.
2. Attendere che il Foresta Mini Pizza Oven si 
sia raffreddato completamente.

PERICOLO
il coperchio di terracotta diventa molto caldo - 
pericolo di ustioni!
- Tenere sempre il Foresta Mini Pizza Oven per
 il manico insieme a una presina.
- Assicurarsi che il Foresta Mini Pizza Oven sia 
posto su una superficie resistente al calore.

!

PERICOLO
Pericolo di ustioni!
Attendere che l'apparecchio si raffreddi 
completamente prima di togliere il coperchio 
di terracotta

!
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Pulizia

Si consiglia di pulire la piastra di base e le 
pale per pizza con acqua calda e sapone dopo 
ogni utilizzo.

La base e il coperchio di terracotta:

- Usare un panno umido per pulire il 
coperchio e la base.
- Fate attenzione che il coperchio di 
terracotta non assorba acqua e lasciatelo 
asciugare all'aria aperta.
- Attendere che il coperchio si asciughi 
completamente prima di utilizzare 
nuovamente il Mini Pizza Forno Foresta.

!

Specifiche
Modello: Foresta PBNO1
Tensione di alimentazione: 220-240V~, 
50/60Hz 
Consumo energetico: 1100W 
Classe di protezione
Peso netto+/- 5,5 kg

Questo dispositivo è soggetto ad un continuo 
sviluppo del prodotto e pertanto si riserva il 
diritto di apportare modifiche tecniche e di 
design.
Questo dispositivo è stato sviluppato e 
fabbricato secondo le ultime norme di 
sicurezza ed è conforme a tutte le attuali 
direttive CE, compresa la direttiva sulla bassa 
tensione e la direttiva sulla compatibilità 
elettromagnetica.
 
Filtro di terra
Si prega di osservare il "simbolo della 
pattumiera".

Gli apparecchi elettrici non appartengono ai 
rifiuti domestici - si prenda cura 
dell'ambiente!

I punti di raccolta comunali esistono per gli 
apparecchi obsoleti o difettosi.

Smaltire gli oggetti in modo responsabile ed 
evitare potenziali pericoli per l'ambiente e la 
salute.

Incoraggiare e contribuire al riciclaggio e al 
riutilizzo dei vecchi elettrodomestici.

Contatta la tua autorità locale per maggiori 
informazioni sui punti di raccolta.

PERICOLO
- Lasciare raffreddare completamente il 
Mini Pizza Oven Foresta!
- Togliere sempre la spina prima di pulire.
- Non immergere mai il Foresta Mini Pizza 
Oven in acqua, perché questo può causare 
un incendio o una scossa elettrica.

ATTENZIONE
- Si sconsiglia vivamente l'uso di detergenti 
aggressivi o abrasivi.
- Spazzole d'acciaio o altri materiali di 
pulizia abrasivi sono fortemente sconsigliati.

ATTENZIONE
 Assicurarsi che il coperchio di terracotta si 
sia raffreddato completamente prima di 
pulirlo con acqua, altrimenti il coperchio 
potrebbe rompersi.
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Preparazione 

Allora è finalmente il momento di fare la 
pizza! Prima di usare il forno per la pizza, 
lasciatelo scaldare bene. Ungere la spatola 
con uno strato di olio d'oliva e il fondo della 
base della pizza con la farina prima di mettere 
la base di pasta sulla spatola.
La base di una pizza è la salsa di pomodoro o 
il concentrato di pomodoro. Potete comprarla 
già pronta o farvela da soli. 

Esempi di condimento:
Formaggio
Formaggio grattugiato, formaggio stagionato 
o vecchio, formaggio di capra, feta, formaggio 
di muffa, formaggio cremoso.

Carne/pesce:
Petto di pollo, prosciutto, salame, pancetta, 
tonno, shawarma, carne macinata, salmone o 
gamberetti

Verdure
Funghi, spinaci, cipolla (rossa), paprika, 
avocado, rucola o lattuga iceberg (da mettere 
sopra quando la pizza è pronta), zucchine e 
pomodori (secchi).

Frutta
Ananas, pesca, fragole, mirtilli, uva, fichi 
(secchi).
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Instrucciones de uso
A lo largo de este documento se han utilizado símbolos para caracterizar normas cruciales en interés 
de su propia seguridad. Siga las instrucciones de manera sistemática para evitar accidentes y daños 
en el Mini Horno para Pizzas Foresta:

Información general
Antes de utilizar el Mini Horno de Pizza 
Foresta por primera vez, asegúrese de haber 
leído detenidamente este manual. Es 
aconsejable conservar el manual, incluyendo 
el embalaje, el recibo de compra y el 
certificado de garantía. 

El Mini Horno de Pizza Foresta sólo es apto 
para uso privado y debe utilizarse de acuerdo 
con el procedimiento de funcionamiento 
especificado.

Asegúrese de que el Mini Horno de Pizza 
Foresta esté protegido en todo momento del 
calor, la luz solar directa, la humedad o los 
líquidos y los bordes afilados. Por lo tanto, el 
aparato no es apto para su uso en exteriores. 
Desconecte inmediatamente la alimentación 
eléctrica si se moja o humedece. Manipule 
siempre el Mini Horno de Pizza Foresta con 
las manos secas.

Asegúrese de que el Mini Horno de Pizza 
Foresta esté apagado y desconectado del 
suministro eléctrico, retirando el enchufe de 
la toma de corriente, si el Mini Horno de Pizza 
Foresta no está en uso. Esto también se aplica 
cuando se colocan accesorios, se limpia y se 
solucionan problemas del Mini Horno de 
Pizza Foresta.
Apague siempre el Mini Horno de Pizza 
Foresta cuando no lo utilice y no lo deje 
nunca sin vigilancia. Desconecte la 
alimentación eléctrica retirando el enchufe 
de la toma de corriente.

PELIGRO:
Preste mucha atención para evitar peligros para su propia salud y lesiones.

ATENCIÓN:
Peligro potencial para el Mini Horno de Pizza Foresta y otros productos.

INFO:
Peligro potencial para el Mini Horno de Pizza Foresta y otros productos.

Sólo utilice el Mini Horno de Pizza Foresta si 
no tiene defectos. Por lo tanto, compruebe 
regularmente que el aparato y la fuente de 
alimentación no presenten daños.
Utilice únicamente componentes originales 
para sustituir los antiguos.
Mantenga el embalaje ordenado y fuera del 
alcance de los niños.

PELIGRO
El papel de aluminio representa un peligro de 
asfixia para los niños.

Instrucciones de seguridad adicionales para 
el Mini Horno de Pizza Foresta
El Mini Horno de Pizza Foresta contiene el 
símbolo de advertencia correspondiente:

ATENCIÓN
Durante el funcionamiento del Mini Horno de 
Pizza Foresta, las superficies abiertas se 
calientan mucho.

- Sujete siempre el Mini Horno de Pizza 
Foresta por el asa junto con una agarradera. 
Evite tocar las partes calientes del aparato.

- No levante nunca el Mini Horno de Pizza 
Foresta cuando esté en uso. Espere a que el 
aparato se enfríe apagándolo y 
desenchufándolo de la red eléctrica.

- Asegúrese de que el Mini Horno de Pizza 
Foresta esté colocado sobre una superficie 
resistente al calor.

- Asegúrese de que el cable de alimentación 
no entre en contacto con superficies 
calientes cuando utilice el aparato

!

Enhorabuena por la compra del Mini Horno de Pizza Foresta  

!
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- Se desaconseja utilizar un temporizador 
externo o un mando a distancia con el Mini 
Horno de Pizza Foresta.

- Si el Mini Horno de Pizza Foresta presenta 
algún defecto, póngase siempre en contacto 
con un técnico autorizado. Un cable de 
alimentación dañado debe ser sustituido 
exclusivamente por el fabricante o su 
distribuidor para evitar cualquier peligro. No 
repare nunca el aparato usted mismo.

- El uso del Mini Horno de Pizza Foresta es 
adecuado sólo para personas mayores de 8 
años. Las personas con experiencia o conoci-
mientos limitados, con capacidades físicas, 
mentales o sensoriales reducidas sólo deben 
utilizar este aparato cuando entiendan su uso 
seguro y sus posibles peligros.

- El Mini Horno de Pizza Foresta no es un 
juguete para niños - mantenga el aparato y el 
cable de alimentación fuera del alcance de 
los niños menores de 8 años.

- La limpieza del Mini Horno de Pizza Foresta 
sólo debe ser realizada por adultos o niños 
mayores de 8 años bajo supervisión.

Uso previsto
El Mini Horno de Pizza Foresta está destinado 
exclusivamente a la preparación de paquetes 
de hojaldre, pizzas finas y flammkuchen.
El aparato está destinado únicamente a los 
fines y según las instrucciones de funcionam-
iento descritas en este documento. El Mini 
Horno de Pizza Foresta está destinado al uso 
doméstico, pudiendo producirse daños o 
lesiones por cualquier otro uso. El fabricante 
no se responsabiliza de los daños resultantes.

En el paquete
1. Tapa de terracota - hecha a mano 
2. Asa
2a.uerca de mariposa
2b.Anillo
2c.Anillo de cierre
3. Elemento calefactor
4. Base
5. Placa para la base
6. Interruptor de encendido/apagado
7. Cable de alimentación con enchufe
8. Placa base - acero inoxidable
9. Cuchara para pizza - acero inoxidable
10. Anillo de corte

Desembalaje del Mini Horno de Pizza 
Foresta
1. Saque el Mini Horno de Pizza Foresta de la 
caja.
2. Asegúrese de retirar el papel de aluminio, el 
material de relleno, el cartón, las bridas para 
cables y cualquier otro material de embalaje.
3. Compruebe que todas las piezas necesarias 
están presentes
4. Si el aparato presenta algún daño o si no 
están todas las piezas, no utilice el Mini Horno 
de Pizza Foresta, devuélvalo inmediatamente 
al vendedor.
5. Cierre el asa de la tapa de terracota.

 
ATENCIÓN
Lea detenidamente el capítulo "Limpieza" 
antes de limpiar el Mini Horno para Pizza 
Foresta. El aparato no es apto para ser limpiado 
en agua.
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Info
Antes de utilizar el Mini Horno para Pizza 
Foresta por primera vez, lea detenidamente el 
capítulo "Limpieza". Puede haber polvo u 
otros residuos en el aparato, lo que podría 
causar daños.

Información adicional sobre el uso
La masa fermentada puede entrar en 
contacto con la resistencia; asegúrese de que 
la masa utilizada no sea demasiado gruesa.
Tenga en cuenta los siguientes elementos a 
la hora de determinar el tiempo de cocción:
- El entorno - piense en: la temperatura y la 
corriente de aire.
- El tipo de masa
- La cobertura
- El número de cocciones

La tapa de terracota mantiene la pizza y otros 
productos horneados a la temperatura 
adecuada atrapando el calor.

Conexión a la red eléctrica
1. Compruebe en la placa de carac-
terísticas la información relativa a la fuente de 
alimentación y asegúrese de que se corre-
sponde con la tensión de red que se va a 
utilizar antes de enchufarla.
2. Utilice únicamente una toma de 
corriente correctamente instalada y a prueba 
de golpes.

Utilización
1. Compruebe que el Mini Horno de Pizza 
Foresta está apagado.
2. Levante el lado "ARRIBA" de la placa base y 
colóquela (con las curvas hacia arriba) sobre 
la bandeja de manera que las resistencias 
queden abiertas en los huecos.
3. Coloque la tapa de terracota sobre la base
4. El aparato tiene un tiempo de 
precalentamiento de 30 minutos. 5. Conecte 
el Mini Horno de Pizza Foresta a la red 
eléctrica y enciéndalo con el interruptor de 
encendido/apagado.

5.  Recorta la cantidad adecuada de masa 
preparada utilizando el aro de corte.
6. Rellena los redondeles de masa con los 
ingredientes de tu elección y coloca la pizza 
en la pala para pizza.
7. Coloque la pala de pizza con la pizza en la 
placa base introduciéndola en la abertura de 
la tapa de terracota.
8. Cuando los ingredientes estén cocidos y la 
masa adquiera un color marrón claro, la pizza 
se puede retirar.
9. Repita los pasos 5 a 9 para una porción 
extra.

Interrupción del uso
1. Asegúrese de que el Mini Horno de Pizza 
Foresta está apagado y, a continuación, retire 
el enchufe de la toma de corriente.
2. Espere hasta que el Mini Horno para Pizza 
Foresta se haya enfriado completamente.

PELIGRO
la tapa de terracota se calienta mucho - 
¡peligro de quemaduras!
- Sujete siempre el Mini Horno de Pizza Foresta 
por el asa junto con un agarradero.
- Asegúrese de que el Mini Horno de Pizza 
Foresta esté colocado sobre una superficie 
resistente al calor.
.

!

PELIGRO
¡Peligro de quemaduras!
Espere a que el aparato se enfríe 
completamente antes de retirar la tapa
de terracota

!
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Limpieza

Es aconsejable limpiar la placa base y las 
cucharas para pizza con agua tibia y jabón 
después de cada uso.

La base e il coperchio di terracotta:

      
      ATENCIÓN

Asegúrese de que la tapa de terracota se 
haya enfriado completamente antes de 
limpiarla con agua, ya que de lo contrario la 
tapa podría agrietarse.
- Utilice un paño húmedo para limpiar la tapa 
y la base.
- Procure que la tapa de terracota no absorba 
agua y déjela secar al aire libre.
- Espere a que la tapa se seque completa-
mente antes de volver a utilizar el Mini Horno 
de Pizza Foresta.

!

Especificaciones
Modello: Foresta PBNO1
ensión de alimentación: 220-240V~, 50/60Hz 
Consumo de energía: 1100W 
Clase de protección
Peso neto+/- 5,5 kg

Este dispositivo está sujeto a un desarrollo 
continuo del producto y, por lo tanto, queda 
reservado el derecho a realizar 
modificaciones técnicas y de diseño.
Este dispositivo ha sido desarrollado y 
fabricado de acuerdo con las últimas 
normativas de seguridad y cumple con todas 
las directivas CE vigentes, incluyendo la 
Directiva de Baja Tensión y la Directiva de 
Compatibilidad Electromagnética.

 
Filtro de terra
Tenga en cuenta el "símbolo del 
cubo de la basura".

Los aparatos eléctricos no deben depositarse 
en la basura doméstica: ¡cuide el medio 
ambiente!

Los puntos de recogida municipales están 
destinados a los aparatos obsoletos o 
defectuosos.

Deshágase de los artículos de forma 
responsable y evite posibles riesgos para el 
medio ambiente y la salud.

Fomente y contribuya al reciclaje y la 
reutilización de los electrodomésticos viejos.
Póngase en contacto con su ayuntamiento 
para obtener más información sobre los 
puntos de recogida.

PELIGRO
- Deje que el Mini Horno de Pizza Foresta 
se enfríe completamente.
- Retire siempre el enchufe antes 
de limpiarlo.
- No sumerja nunca el Mini Horno 
para Pizza Foresta en agua, ya que 
podría provocar un incendio o una 
descarga eléctrica.

ATENCIÓN
- Se desaconseja encarecidamente el uso 
de productos de limpieza agresivos o 
abrasivos.
- Se desaconseja encarecidamente el uso 
de cepillos de acero u otros materiales 
de limpieza abrasivos.
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Preparación 
Por fin ha llegado el momento de hacer la 
pizza. Antes de utilizar el horno de pizza, deja 
que se caliente bien. Engrasa la espátula con 
una capa de aceite de oliva y el fondo de la 
base de la pizza con harina antes de poner la 
base de masa en la espátula.

La base de una pizza es la salsa de tomate o 
la pasta de tomate. Puedes comprarla ya 
preparada o hacerla tú mismo. 

Ejemplos de aderezos:
Queso
Queso rallado, queso madurado o viejo, 
queso de cabra, feta, queso de molde, queso 
de nata.

Carne/pescado:
Pechuga de pollo, jamón, salami, bacon, atún, 
shawarma, carne picada, salmón o gambas

Verduras:
Champiñones, espinacas, cebolla (roja), 
pimentón, aguacate, rúcula o lechuga 
iceberg (se pone encima cuando la pizza está 
lista), calabacín y tomates (secos).

Fruta
Piña, melocotón, fresas, arándanos, uvas, 
higos (secos).
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